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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

Ata da 3ª Sessão Ordinária de 20 de fevereiro de 2024.
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.
Presidência: Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.
Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.

Vereador(es) Ausente(s): Rafael Tanzi de Araújo.

Início dos trabalhos às 18h22min.
Expediente:
Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos pelo Vereador Marcos Roberto Martins Arruda.

1. Leitura e votação da Ata da 2ª Sessão Ordinária, de 15/02/2024;

2. Leitura e votação da Ata da 3ª Sessão Extraordinária, de 15/02/2024;

3. Leitura e votação da Ata da 4ª Sessão Extraordinária, de 15/02/2024. As Atas foram aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
4. Requerimento Nº 7/2024, de 19/02/2024, de autoria do Vereador Newton Dias Bastos, que “Solicita a inclusão da Moção de Repúdio Nº 48/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 3ª Sessão Ordinária, de 19/02/2024”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
5. Requerimento Nº 8/2024, de 19/02/2024, de autoria do Vereador Guilherme Araujo Nunes, que “Solicita a inclusão da Moção de Congratulações Nº 49/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 3ª Sessão Ordinária, de 19/02/2024”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.
Projetos do Legislativo:

1. Projeto de Lei Nº 17/2024-L, de 19/02/2024, de autoria dos Vereadores Thiago Vieira Nunes e Rafael Tanzi de Araújo, que “Denomina vias localizadas no distrito de São João Novo, no bairro Alto do Sabiá”.

2. Projeto de Lei Nº 18/2024-L, de 20/02/2024, de autoria do Vereador Diego Gouveia da Costa, que “Dispõe sobre a isenção de tarifa no sistema de transporte coletivo municipal a pessoas com deficiência física ou mental e seu acompanhante”;
3. Projeto de Decreto Legislativo Nº 3/2024, de 19/02/2024, de autoria do Vereador Antonio José Alves Miranda, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Morisa Aparecida Afonso, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher”;
4. Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2024, de 19/02/2024, de autoria do Vereador Guilherme Araujo Nunes, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem à Senhora Iracema Sanches Dias, em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher”;
5. Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2024, de 19/02/2024, de autoria do Vereador José Alexandre Pierroni Dias, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem em Sessão Alusiva ao Dia Internacional da Mulher”;
6. Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2024, de 19/02/2024, de autoria da Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso, que “Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito ‘Faustina Maria das Dores’ à Dra. Simone Judica Chiló, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher”;
7. Projeto de Decreto Legislativo Nº 7/2024, de 19/02/2024, de autoria do Vereador William da Silva Albuquerque, que “Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito ‘Nhá Vita’ à Senhora Sidneia Ferreira da Silva, em Sessão Solene Alusiva ao Dia Internacional da Mulher”.

Requerimentos:

1. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 4 - Solicita informações relativas aos valores gastos com o Município em face dos Termos de Ajustamento de Conduta para o transporte público, inclusive o da área da Saúde, no Município de São Roque.
Indicações:

1. Vereador Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 47 - Solicita poda das árvores da Rua José Daniel Arnóbio, no bairro Jardim Renê; Nº 48 - Indica motonivelamento e cascalhamento das vias do bairro do Pavão; Nº 49 - Indica motonivelamento e cascalhamento das vias do bairro do Maciel; Nº 50 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Estrada da Serrinha, no bairro do Carmo; Nº 51 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Alameda das Magnólias, no Planalto Verde; Nº 52 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Alameda Sucupira, no Planalto Verde; Nº 53 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Rua das Sibipirunas, no Planalto Verde; Nº 54 - Indica motonivelamento e cascalhamento da subida da Estrada Argeu Lombardi, próximo ao bar do Ratinho, no Guaçu; Nº 55 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Rua Sofia Vieira de Moraes, no bairro do Carmo; Nº 56 - Indica motonivelamento e cascalhamento da Rua Roque Andretta, no bairro do Carmo.
Moções:

1. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 1 - De Congratulações ao Senhor Joaquim Camillo Cassemiro, Secretário de Meio Ambiente, Agricultura e Sustentabilidade do Município de Araçariguama pelo exímio trabalho que garantiu à cidade certificação no Programa Município VerdeAzul - PMVA - Ciclo 2022/2023; Nº 45 - De Aplauso ao Governo do Estado de São Paulo e à Fundação para o Desenvolvimento da Educação pela inauguração da Escola Estadual Plínio Gonçalves de Oliveira, em São Sebastião, em tempo recorde;
2. Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Diego Gouveia da Costa, William da Silva Albuquerque, Thiago Vieira Nunes e Newton Dias Bastos: Nº 49 - De Congratulações ao Bloco Sambar&Love pelo desfile no Carnaval de São Roque de 2024;

3. Vereadores Julio Antonio Mariano e Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 309 - De Congratulações ao Esporte Clube Vila Nova, que se sagrou campeão do Campeonato Municipal;

4. Vereadores Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo e Marcos Roberto Martins Arruda: Nº 274 - De Congratulações ao São-Roquense Lucca Tanzi Maciel, que se sagrou campeão de futsal no World Futsal Championships 2023, disputado em Orlando, na Flórida;

5. Vereadores Marcos Roberto Martins Arruda, Julio Antonio Mariano, Diego Gouveia da Costa, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Cláudia Rita Duarte Pedroso, José Alexandre Pierroni Dias, William da Silva Albuquerque, Antonio José Alves Miranda, Newton Dias Bastos e Guilherme Araujo Nunes: Nº 47 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Geraldo Cardoso - Geraldinho Bilheteiro;

6. Vereador Newton Dias Bastos: Nº 33 - De Congratulações aos responsáveis pelo Curso de Viticultura e Enologia pela obtenção de nota máxima na avaliação do MEC; Nº 48 - De Repúdio às declarações infundadas do Presidente da República, Luís Inácio Lula da Silva, que comparam o Holocausto à ação de defesa do Estado de Israel contra o grupo terrorista Hamas;

7. Vereadores Newton Dias Bastos, Marcos Roberto Martins Arruda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Paulo Rogério Noggerini Júnior, José Alexandre Pierroni Dias, William da Silva Albuquerque, Antonio José Alves Miranda e Guilherme Araujo Nunes: Nº 46 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Maria da Graça Allegretti Rodrigues Coelho (Daia);

8. Vereadores Newton Dias Bastos e Rafael Tanzi de Araújo: Nº 24 - De Congratulações à Loja Maçônica Labor pela passagem de seus 110 anos de fundação;

9. Vereadores Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva: Nº 16 - De Congratulações aos profissionais da Sabesp em São Roque pelos relevantes serviços prestados à Estância Turística de São Roque;

10. Vereador Paulo Rogério Noggerini Júnior: Nº 6 - De Protesto à CPI instaurada por iniciativa do Vereador Rubinho Nunes (União Brasil), da Câmara de São Paulo, contra o Padre Júlio Lancelotti;

11. Vereador Rafael Tanzi de Araújo: Nº 17 - De Congratulações ao Restaurante Pica Fumo pelos relevantes serviços prestados à gastronomia são-roquense;

12. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 23 - De Congratulações ao GCM CD Carvalho por ação de salvamento através de primeiros socorros prestada a cidadão;

13. Vereador William da Silva Albuquerque: Nº 41 - De Congratulações ao Bloco Allegria pelo desfile pelas ruas centrais da cidade de São Roque, nos dias 3 e 9 de fevereiro de 2024; Nº 42 - De Congratulações à Escola de Samba Unidos da Estação Santa Quitéria pelo desfile no Carnaval de São Roque de 2024;

14. Vereadores William da Silva Albuquerque, Diego Gouveia da Costa, Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes: Nº 13 - De Congratulações à Guarda Civil Municipal (GCM) de São Roque pela atuação que resultou na prisão de um assaltante no dia 10 de janeiro.
Matérias analisadas no expediente:

1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.

2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.

3. Moções de Congratulações Nºs 274 e 309/2023, 1, 13, 16. 17, 23, 24, 33, 41, 42 e 49/2024: Adiadas por 1 (uma) sessão (5ª Sessão Ordinária), por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
4. Moção de Protesto Nº 6/2024. Aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
5. Moção de Aplauso Nº 48/2024. Aprovada por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
6. Moção de Repúdio Nº 49/2024. Aprovada por 8 (oito) votos favoráveis, dos Vereadores Clovis Antonio Ocuma, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva e William da Silva Albuquerque, a 5 (cinco) votos contrários, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Julio Antonio Mariano e Paulo Rogério Noggerini Júnior.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Marcos Roberto Martins Arruda; 2) Newton Dias Bastos; 3) Rogério Jean da Silva: “Obrigado, senhor presidente, boa noite ao senhor, boa noite aos nobres colegas. Vereador Niltinho, deixa eu tentar aqui mais um pouquinho: ontem foi a live do senhor prefeito, onde ele trouxe os números maravilhosos de evolução da saúde no município de São Roque ao longo do governo dele nesses três anos. Só que tem algumas coisas que não foram mencionadas, Niltinho e demais vereadores. Em momento algum na live dele ele explicou por que as pessoas estão ficando duas, três horas na farmácia para retirarem seus remédios. Será que é o Jean que está falando isso? Não sei, vamos verificar a mídia, como tem sido o comportamento, de como as pessoas estão relatando, né, porque quando é o Jean que fala, é porque o Jean torce para a coisa ir contra, né. Pois bem. Agora, falar da CEJAM, Niltinho, como você trouxe algumas informações, eu juro para você que a minha risada é irônica, para não chorar. Nós estamos há praticamente uma semana com o centro cirúrgico que toda chuva que cai, infelizmente, não se pode utilizá-lo. ‘Ah, mas está trocando o telhado’. O telhado está sendo trocado sabe lá Deus desde quando, mas nunca se resolve. Três meses atrás subiu um cidadão lá em cima falando que ia resolver o problema. Só que ele não explicou como seria resolvido. Por quê? Nós estamos vendo hoje a quantidade de gestantes sendo transferidas, porque a cada chuva que cai, o centro cirúrgico está alagado ou comprometido. Essas gestantes estão sendo transferidas para municípios fora da nossa DRS; muitas mães passando por um sofrimento absurdo, porque, ali, na Santa Casa, eu acredito que deve ter alguma orientação dessa equipe médica que lá está, ou da própria CEJAM, que partos no formato de cesárea não podem ser realizados. Porque não tem uma mãe que vai naquele local que está apta a fazer uma cesárea. Ali é tudo parto normal. E se não bastasse esse sofrimento, agora essas mães não estão podendo realizar seus partos porque estão sendo transferidas para outros municípios. Inclusive, esta semana, encaminhei um documento ao diretor da DRS, querendo entender: como estão sendo feitas essas transferências; de quem é a responsabilidade; quem está arcando com esses custos; como um município que não pertence à DRS está recebendo e realizando os partos dessas gestantes; porque, muitas das vezes, são pessoas recorrendo aos vereadores, o que é o cúmulo do absurdo, para ter a sua dignidade. Tem vereador que faz contato, consegue a transferência e a pessoa é obrigada a ir para um município fora da sua origem, fora da sua regional. Quem está arcando com isso? Quem está bancando isso? Quem está assinando por isso? Uma outra coisa (que talvez ainda esta semana vou deixar muito claro, pode ser que eu faça uma live explicando) é o caso do Carlos. O Carlos ficou dez dias, Niltinho, Marquinho, vereador Alexandre, William, Clovis. O Carlos é um morador do bairro de Maylasky. Ao longo de dez dias, ele ficou indo e voltando do pronto-atendimento. Nunca podia fazer nada. O que aconteceu? O Carlos, depois de doze dias, teve um AVC isquêmico com edema generalizado. A ponto de formar um trombo, e com uma pneumonia que não foi vista, mesmo com dois raio-x, porque a mãe teve que brigar. Vou repetir: foi feito o raio-x porque a mãe teve que brigar. Hoje o Carlos está na UTI do CHS, lá em Sorocaba, com uma pneumonia agravada, que, apesar de controlada, porque agora está em boas mãos; está com o pulmão cheio de água e com AVC isquêmico porque, aqui em São Roque, não teve a devida atenção. Mais um que passa por aquele pronto-atendimento e que essa maravilhosa, perfeita, na cabeça de alguns considerada a oitava maravilha do mundo — para o prefeito; mas que, na realidade, para o povo são-roquense, tem sido uma verdadeira porcaria, que é essa CEJAM. Uma falta de comprometimento que está fazendo dos nossos munícipes cobaias. É isso que está acontecendo. Sem contar o caso das crianças que estão deitadas nas cadeiras, que ficam fervendo de febre, e têm que aguardar a classificação de risco. Isso se chama zero empatia. Sem humanização. Eu não vejo ninguém, dos que defendem a CEJAM, dos que defendem essa maravilhosa empresa, estarem lá para acompanhar esses casos. Eu não vejo ninguém falar do tempo de espera de mais de seis horas — que a mídia trouxe: não foi um nem dois casos ao longo das últimas semanas —, quem consegue explicar para mim que as pessoas ficam mais de seis horas tendo que aguardar para passar por atendimento? Não vou nem falar de paciente com sintoma de infarto, que necessita de cateterismo, que foi dispensado para ir para casa com orientação de procurar UBS. É essa a CEJAM maravilhosa que está lá dentro recebendo 53 milhões; que eu vejo gente adorar; que essa empresa é boa; eu vejo gente que parece que chega a ficar estarrecido, no bom sentido, aqui, porque é uma empresa muito boa, é uma empresa que dá atenção, é uma empresa que cuida como ninguém cuidou antes. Mas é uma empresa que não cuida de nenhum familiar desses que defendem. Hoje eu postei um paciente que teve um grave corte num dedo da mão; foi feita uma sutura, praticamente um enxerto no dedo. Voltou para casa sem prescrição. Sem sequer uma prescrição de analgésico, de antibiótico. Meu Deus do céu, o que está acontecendo nessa Santa Casa? Que empresa é essa, gente, que está maltratando, que está pisando em nossa população? Onde um munícipe tem que ficar ligando para vereador, para vereador mostrar que tem contato para fazer intervenção a ponto de as coisas acontecerem. Que hospital é esse que está sendo gerido por uma empresa que recebe 53 milhões de reais? Isso acontece com aqueles que não têm a quem recorrer. Com aqueles que vivem reféns desse descaso. É isso que está acontecendo. Uma empresa que recebe como se fosse ouro; mas que não entrega nem lata. Nem prata, nem bronze, não entrega nem lata, Niltinho. É impressionante o sofrimento que as pessoas, o nosso povo, está passando. Eu quero, de verdade, ver gente defender essa empresa e as coisas que estão acontecendo lá dentro. É isso que o povo está passando. Não vou nem entrar no mérito, hoje, do quanto aqueles funcionários estão sofrendo na mão dessas pessoas que estão coordenando e cuidando como se fosse o nariz deles, porque não servem para fazer exatamente nada, organizar nada. E tem gente que está ganhando vinte, trinta mil reais. É esse o descaso que está acontecendo. E, infelizmente, o prefeito omite, se é que isso chega para ele, omite os acontecimentos que estão tendo lá. Não é possível que isso chega para um vereador como eu, e não chega para o prefeito. Não é possível. E por que o prefeito? Porque ele colocou a CEJAM lá dentro. Não fui eu, nem outro vereador. Ele é o responsável por essa empresa está lá dentro, usurpando o dinheiro do nosso munícipe, que está sendo tratado de qualquer jeito, como uma cobaia na mão desses irresponsáveis. Obrigado, senhor presidente.”; 4) Thiago Vieira Nunes; e 5) Antonio José Alves Miranda: “Boa noite a todos, senhor presidente, nobres pares, vereadora Dra. Cláudia, internautas que nos assistem. Senhor presidente, eu, como se fala, né, esta semana eu achei até engraçado, porque, pela pessoa que, automaticamente, é oposição e gosta de fazer crítica, falou que eu era o vereador mais agradecido da Câmara. E felizmente eu recebo até como lisonjeio, porque essa questão de gratidão a gente aprende no berço familiar. E meus pais sempre me ensinaram: seja sempre grato a quem é grato por você. Nunca faça ingratidão. E é por isso que eu sempre agradeço e vou agradecer sempre. Porque quando agradeço a determinado departamento estou sendo porta-voz da sociedade, da população. E é por isso que eu sempre agradeço a Marina e toda sua equipe. Nós temos aqui, como o senhor bem citou, nós temos um município que é bonito por natureza, mas, infelizmente, o relevo não ajuda muito, pela quantidade de estradas de terra que nós temos. E eu vejo, diuturnamente, essa diretoria de obras trabalhando pelo nosso município, a qual tenta fazer o melhor, mas, infelizmente, como todos nós sabemos, estamos em período de chuvas, e ainda tem as águas de março que virão, mas, eu não posso deixar de agradecer, como também eu gostaria de fazer uma crítica, como já falei na semana passada, que nós estamos dentro de um ano eleitoral, os ânimos se afloram, pessoas que buscam uma cadeira aqui no Legislativo, o que eu acho que é legal, mas eu sempre falo que o trabalho está feito. Você não vai conseguir de última hora convencer, porque, de oportunista, nós estamos cheios. Estamos vendo por aí. Mas não tira o direito de ninguém, quem quer que seja, de ser candidato a vereador. O jogo está começando, portanto, algumas pessoas têm ido a algumas áreas que eu tenho documentação, que eu sempre atendi aquela comunidade, mas estão tentando confundir a população, portanto, isso não me incomoda, mas eu não posso deixar de citar porque este vereador tem trabalho e eu trabalhei duro durante três anos, ajudando o governo municipal, prefeito Guto Issa, a governar esta cidade, que, para mim, que moro aqui há 41 anos, é uma cidade que recebeu uma transformação incrível, para melhor, preparando a nossa São Roque para o futuro. Gostaria de agradecer imensamente à Marina e sua equipe que, nesse último sábado, uma cobrança que já tinha chegado a mim, ali no Jardim Suíça Paulista, tanto na Rua das Hortências como a Rua Balbinot, conseguiu fazer no sábado, mas, infelizmente, o tempo não ajudou para terminar o serviço na Rua Dom Ernesto de Paula e na Rua Eduardo Vieira. Essa rua que, infelizmente, toda vez nós vamos no Departamento de Meio Ambiente pedir limpeza e, infelizmente, cidadãos — não sei se poderia chamar de cidadãos — fazem depósito de lixo. Passei esta semana e tinha de seis a oito focos de depósito de lixo. É uma rua que sai naquele pontilhão perto do ginásio de esportes, não tem iluminação; infelizmente, esses maus cidadãos, esses porcos vão lá e, em vez de buscar o melhor caminho, ficam jogando entulho, jogando lixo, coisa absurda. Portanto, eu já solicitei ao Departamento de Meio Ambiente que, mais uma vez, vá lá fazer a limpeza, que eu sei que vai limpar, mas, infelizmente, não resolver. Mas vamos continuar cobrando e ver se a gente consegue, um dia, pegar alguém que esteja fazendo isso e aplicar uma multa — só aí ele começa a aprender: quando mexer com o bolso dele. Em vez de pagar uma caçamba, talvez ele venha a ser penalizado num valor maior. Senhor presidente, eu queria parabenizar o prefeito municipal, como eu sempre falo que a educação sempre está em primeiro lugar, e a importância que esse prefeito dá para a nossa educação, que é o princípio de tudo: onde, na segunda-feira, estivemos presentes em mais uma reforma; das 52 ou 54 escolas e CMEIS e EMEIS do nosso município, já reformaram mais de 34. E eu fico maravilhado com isso porque isso mostra que esse prefeito veio para mudar a cidade de São Roque. Estive lá, você esteve lá também na CMEI, a creche Alan Kardec, que atende em torno de 150 crianças, e tenham certeza que aquilo vai melhorar para a família, para os professores, para os servidores, para todos os funcionários da educação. Foi anunciado que, em breve, o prefeito Guto Issa estará entregando mais uma reforma, que é do teatro da escola Barão de Piratininga, que é muito importante para a cultura do nosso município. Eu vejo um governo responsável, que tem responsabilidade com o dinheiro público, porque busca o retorno para a sociedade, diferentemente das últimas três gestões que tivemos aqui em São Roque. O que nós tínhamos eram prefeitos empresários, que estavam mais preocupados em fazer caixa do que gastar com a população — que é isso que o bom prefeito deve fazer. O dinheiro arrecadado com impostos é sempre para buscar as melhorias para os nossos cidadãos. E é por isso que tem todo meu respeito, eu tenho orgulho de hoje estar na base de um governo que está revolucionando nosso município, furou a bolha, que essa cidade pertence a todos nós da sociedade, não tem nome, eu vou sempre continuar buscando democraticamente a liberdade do nosso município, para que sempre venha a melhorar. Temos muitas coisas ainda a melhorar, porque nós não vivemos num paraíso, nós sabemos das dificuldades também, da questão de saúde, temos dificuldades, mas também eu quero parabenizar todos os funcionários da saúde, que têm buscado o seu melhor para que possam atender. Problema sempre vai ter, como aqui em São Roque, com em qualquer lugar deste país, sempre vai ter problema. Mas sempre está atendendo, recebo muitos elogios do posto do Taboão; e recebo elogios também da Santa Casa, por mais que queiram me colocar como defensor da CEJAM, como sempre deixei claro aqui que sempre busquei o melhor. Não defendo a CEJAM, defendo a saúde pública. Tivemos a troca da equipe do PA e da enfermaria, que espero que venha a melhorar, e, na verdade, senhor presidente, eu só queria deixar claro aqui também que eu ouvi o nobre vereador Niltinho falando, porque, Niltinho, o diretor clínico é eleito, não tem salário, e em relação ao diretor técnico, você falou dos seis mil de antigamente, só que esses seis mil de antigamente, vereador Niltinho, era um contrato de trinta horas, quer dizer, o diretor técnico ficava uma hora no hospital, você lembra bem, que era um colega nosso que atendia lá na Unimed, mas, infelizmente, o CRM mudou, e hoje prevalece que ele fique quarenta horas semanais, e é por isso até que o médico que era nosso amigo aqui de São Roque teve que sair. Então, é importante deixar claro que o diretor clínico, como já teve o Dr. Bruno, não tem salário, é feito através de eleição, e o diretor técnico é indicado pela própria entidade hospitalar, e aí não vou discutir aqui salário, porque não sou médico, não entendo disso, e médico a gente sabe como é, eles também têm um salário sempre mais elevado, mas, de qualquer maneira, senhor presidente, só para encerrar, eu quero deixar claro que este vereador sempre esteve trabalhando pela comunidade. E sempre estarei trabalhando por uma São Roque melhor. E eu penso sempre positivamente, sabemos das nossas dificuldades, mas estaremos sempre presentes aqui, buscando o melhor para São Roque. Muito agradeço a todos, e boa noite.”
Ordem do Dia:

1. Projeto de Lei Nº 115/2023-L, de 15/12/2023, de autoria do Vereador Julio Antonio Mariano, que “Dá denominação de ‘Ginásio de Esportes João Paulo de Oliveira’ ao próprio público destinado à prática esportiva da Escola Maria Aparecida Ribeiro”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;
2. Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2024, de 19/01/2024, de autoria dos Vereadores Guilherme Araujo Nunes e Rafael Tanzi de Araújo que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão São-Roquense ao Padre Daniel Balzan”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualificada;
3. Projeto de Lei Nº 12/2024-E, de 15/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Reajusta os vencimentos e salários dos servidores públicos municipais e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
4. Projeto de Lei Nº 13/2024-L, de 15/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Reajusta os vencimentos e salários dos servidores públicos do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
5. Projeto de Lei Nº 14/2024-L, de 15/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Fixa a revisão geral anual dos subsídios dos agentes políticos de São Roque”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
6. Projeto de Lei Nº 3/2024-E, de 17/01/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 1.550.000,00 (um milhão, quinhentos e cinquenta mil reais)”. Aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
7. Projeto de Lei Nº 4/2024-E, de 02/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 5.011.591,00 (cinco milhões, onze mil, quinhentos e noventa e um reais)”. Aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
8. Projeto de Lei Nº 5/2024-E, de 02/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 8.003.000,00 (oito milhões e três mil reais)”. Aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
9. Projeto de Lei Nº 8/2024-E, de 14/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 35.509,72 (trinta e cinco mil, quinhentos e nove reais e setenta e dois centavos)”. Aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
10. Projeto de Lei Nº 9/2024-E, de 14/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 835.060,20 (oitocentos e trinta e cinco mil, sessenta reais e vinte centavos)”. Aprovado por unanimidade em primeira discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
11. Projeto de Lei Nº 10/2024-E, de 14/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 843.712,75 (oitocentos e quarenta e três mil, setecentos e doze reais e setenta e cinco centavos)”. Aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;
12. Requerimento Nº 4/2024. Aprovado por unanimidade em segunda discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.
Explicação Pessoal: 

Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) Claudia Rita Duarte Pedroso; 2) Clovis Antonio Ocuma; 3) Diego Gouveia da Costa; 4) Guilherme Araujo Nunes; e 5) Julio Antonio Mariano. Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=vEeObSCT8YI&ab_channel=C%C3%A2maraS%C3%A3oRoque.
Encerram-se os trabalhos às 20h47min.
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